

2007年4月26日

3香港與 M-Gen 推出 3G 定位遊戲《無盡戰爭》

首創加入實時天氣變化元素

(2007年4月26日，香港) 3香港與 M-Gen Mobile Technology Ltd. (M-Gen) 攜手推出加入首創「實時天氣變化對戰系統」的 3G 手機定位遊戲《無盡戰爭》。M-Gen 由 2005 年開始一直與 3 香港緊密合作，M-Gen 與 3 香港推出的 3G 定位遊戲曾獲得多個本地及國際獎項，當中包括諾基亞每年舉辦的全球大獎。《無盡戰爭》是集合了以往成功經驗所研發出的最新 3G 大型多人線上遊戲。

《無盡戰爭》的戰鬥形式並不局限於單對單的對壘，而是可讓所有玩家以國戰形式即是線上對陣，進行團體戰。因此《無盡戰爭》不但增加了戰事的無窮變化，更挑戰玩家之間合作性、外交手腕和政治智慧。此外，遊戲中的天氣情況，會隨著現實世界的天氣而改變。每件兵器在特定天氣下會加強或減低威力，如在雨天時運用屬水的武器，攻擊力便會份外強勁，而屬火的武器威力則會減弱。這創新的實時天氣戰鬥系統，挑戰玩家運用武器的謀略，大大增加戰鬥時的樂趣。

3 香港消費市場業務總監龍佩英表示：「我們很高興能夥拍 M-Gen 推出《無盡戰爭》3G 手機定位遊戲。3 香港擁有最多手機遊戲類型，及最豐富的遊戲數量，我們獨有的 3G 定位技術更為客戶帶來刺激而且新鮮感十足的手機定位遊戲。隨着手機遊戲越來越受歡迎，3 香港將會為客戶帶來更多不同種類的手機遊戲。」

M-Gen 創辦人李勁華表示：「《無盡戰爭》是集 M-Gen 與 3 香港長期合作的成功經驗所開發的 3G 定位遊戲，根據 3G 流動遊戲玩家回饋的意見，他們最喜歡節奏明快，操作簡便，以及與其他玩家有高度互動的遊戲。《無盡戰爭》針對了玩家需求，加入了各種互動元素例如 3G 定位、天氣變化、國戰系統等，令此遊戲能夠做到一方面操作容易，另一方面提供極高可玩性與玩家互動性，令遊戲過程變化萬千。」

李勁華補充說：「沒有 3 香港全面覆蓋的 3G 網絡和定位服務，實在難以製作出這種節奏明快、互動性高的線上手機遊戲，所以在 3G 手機遊戲研發上，香港比其他亞洲地區更具優勢。期望中國大陸 3G 網絡正式推出時，我們可於國內推出同類遊戲。」

《無盡戰爭》的遊戲特色：

•國戰系統

新玩家可選擇加入任何一個現存的國家。在熟習玩法後，便可成立自己的國家，一嘗國王滋味。國王

更可隨時隨地透過手機統領其他玩家發動戰爭。

- 個人化的成長類型

所有玩家均可選擇自己的「成長類型」，個人化他們的發展意向，令每個玩家的性格及能力能作獨一無二的發展。

- 武器升級系統

《無盡戰爭》提供多種不同類型及性質的武器供玩家選擇，並隨著經驗值的增加升級成各色各樣的神兵利器。

- 定位搜尋

玩家可以全港各區利用 3G 定位搜尋出各類珍貴寶物，亦可用以觀察附近其他玩家。

- 實時天氣變化戰鬥系統

在《無盡戰爭》的虛擬世界中的天氣情況會跟隨現實世界的天氣而改變，武器在某種特定的天氣狀況下 (例如晴天、陰天或雷暴、颱風等) 將能發揮特大的威力，因此天氣的轉變能夠影響玩家的戰鬥能力。此創新系統能大大增加玩家運用武器時之策略性及戰鬥時之樂趣。

- 即時線上聊天

玩家可利用聊天室隨時於手機作出各種戰略通訊或交流，例如於國家聊天室討突襲時間，或通知戰友上線守護城堡。

《無盡戰爭》「萬人國戰滅魔大賽」

由 4 月 23 日起，《無盡戰爭》將為玩家舉行「萬人國戰滅魔大賽」，每星期為一回合，在第三回合總分數最高的三位玩家，將獲得豐富禮品，詳情請留意遊戲內公佈。

如欲查詢更多關於《無盡戰爭》的用戶，請致電 3 香港客戶服務熱線 3162-8888、親臨 3Shop 或瀏覽 3 香港網頁 www.three.com.hk；客戶亦可瀏覽《無盡戰爭》官方網站 <http://www.m-gen.com>。